



"РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП

Регион Республика Ингушетия

ОКПО 78442302

OKATO 26406378000

Расшифровка Республика Ингушетия

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20.3	Основной	<u>Деятельность в области оказания услуг межсистемной связи</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП в ЕГРЮЛ были произведены 14.07.2005. Компания "РАДИОЧАСТОТНЫЙ ЦЕНТР ЮЖНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА", ФИЛИАЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ИНГУШЕТИЯ ФГУП зарегистрирована по адресу 386102, РЕСПУБЛИКА ИНГУШЕТИЯ, Г НАЗРАНЬ, УЛ НАСЫР-КОРТСКАЯ, 99 и специализируется на Деятельность в области оказания услуг межсистемной связи. Налоговой инспекцией

организации присвоены ОКПО 78442302.